

市委常委会召开扩大会议

传达学习习近平总书记重要讲话精神 坚定信心担当作为推动郑州高质量发展

AA02

为国家中心城市培“根”铸“魂” 让郑州文化“立”起来“活”起来

“郑中心”的文化底色 大型系列报道 之七

文明前夜绽芳华 福荫后世泽千秋 生生不息的仰韶之光

中晚期代表地域郑州 写就最绚烂篇章

●从某种意义上来说,在当时,郑州地区的仰韶文化代表了黄河文明和中华文明。之后,郑州的这种文明模式逐渐辐射全国,成长为中华文明的主基因、主脉延续至今

2000年漫漫时光 留下丰富文化遗存

●西山古城被称为中国最早的版筑古城,大河村天文绘图被称为中国最早气象记录,青台丝织品遗存被称为中国最早丝织品实物等,都带有郑州地区的典型特点

大河村遗址是 黄河文化重要标识性遗址

●将与黄河国家博物馆、西山遗址、双槐树遗址、青台遗址、大运河郑州段世界遗产和中原考古研究展示中心,一同支撑起黄河沿线中华文明发展主线文化带



仰韶文化时期先民们在劳作 郑报全媒体记者 李焱 图

AA03

35个新兴产业重大项目签约

总投资超420亿 涵盖5G、人工智能多个领域

AA06

项目利好

22个文旅重大项目集中开工

包含黄河、大运河文化保护传承弘扬等三大类

AA08